

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 01-3/15-5/3
EPA 978 XXV
Podgorica, 10. mart 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 71. sjednice održane 10. marta 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O EKSPLOZIVNIM OSTACIMA RATA UZ KONVENCIJU O ZABRANI ILI OGRANIČAVANJU UPOTREBE ODREĐENOG KONVENCIONALNOG ORUŽJA S PRETJERANIM TRAUMATSKIM UČINKOM ILI DJELOVANJEM BEZ OBZIRA NA CILJ

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o eksplozivnim ostacima rata uz Konvenciju o zabrani ili ograničavanju upotrebe određenog konvencionalnog oružja s pretjeranim traumatskim učinkom ili djelovanjem bez obzira na cilj dao je generalni direktor Direktorata za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova Mirsad Mulić.

Protokolom se smanjuju rizici i posljedice eksplozivnih ostataka rata i pojačava zaštita, posebno civilnog stanovništva, a uzimajući u obzir ozbiljne humanitarne probleme nakon prekida sukoba izazvane upravo eksplozivnim ostacima rata. Protokol reguliše mnoga pitanja kao što su: čišćenje, uklanjanje i uništavanje eksplozivnih ostataka rata; bilježenje, čuvanje i prenos podataka; ostale mjere predostrožnosti za zaštitu civilnog stanovništva, pojedinaca i civilnih objekata od rizika i učinaka eksplozivnih ostataka rata; zaštita humanitarnih misija i organizacija od učinaka eksplozivnih ostataka rata; pomoć vezana za postojeće eksplozivne ostatke rata; saradnja i pomoć i opšte preventivne mjere.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske unije i Tabela usklađenosti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o eksplozivnim ostacima rata uz Konvenciju o zabrani ili ograničavanju upotrebe određenog konvencionalnog oružja s pretjeranim traumatskim učinkom ili djelovanjem bez obzira na cilj usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Nikola Gegaj.

**PREDSEDNIK ODBORA**
dr Miodrag Vuković